

एक शिष्य है ...

द्वारा

मार्क McGee



एक शिष्य एक शिक्षार्थी है

जो लोग यीशु मसीह का पालन करते हैं उन्हें शिष्य कहा जाता है।

"और बहुरूपियों को देखकर, वह एक पहाड़ पर चढ़ गया, और जब वह बैठा था तो उसके चले उसके पास आए।" मत्ती 5: 1

उनके शिष्य उनके पास आए। यह वही है जो शिष्य करते हैं - वे वहीं जाते हैं जहाँ प्रभु जाते हैं। वे उसी का अनुसरण करते हैं। वे उसके साथ रहना चाहते हैं। उनका हर विचार उन्हें अनुसरण करने की इच्छा से घिरा हुआ है। जीवन में उनका सर्वोच्च लक्ष्य उसी के साथ रहना है।

"अब जब वह एक नाव में चढ़ गया, तो उसके चेलों ने उसका पीछा किया।" मत्ती 8: 3

नए नियम के प्राथमिक संदेशों में से एक यह है कि यीशु मसीह को मानने वाले लोग उसका अनुसरण करते हैं। वे देखते हैं, सुनते हैं, सोचते हैं, सीखते हैं और अनुसरण करते हैं।

"शिष्य" शब्द का अर्थ है एक शिक्षार्थी। नए नियम में मूल शब्द ग्रीक मैथेट है - "एक शिक्षार्थी, जो प्रयास के साथ विचार को दर्शाता है।" यीशु मसीह का एक शिष्य अपने प्रभु के बारे में सीखता है और वह उन्हें क्या करना चाहता है, इसके बारे में कुछ बताता है

सीखते हैं। एक शिष्य वह नहीं है जो सिर्फ जानता है। शिष्य सुनते हैं, सीखते हैं और करते हैं। मैं सोचता था कि ईसाई विचारक नहीं थे; कि उन्होंने सिर्फ वही किया जो उन्हें बताया गया था कि उनके दिमाग का इस्तेमाल किए बिना वे क्या खोजते हैं और क्या सोचते हैं। मैंने ईसाईयों को गैर-विचारक माना। मैंने अपने नास्तिकता पर गर्व किया, यह विश्वास करते हुए कि यह मुझे एक "स्वतंत्र विचारक" बनाता है। तब मैं एक ईसाई बन गया और मुझे पता चला कि जब मैं ईश्वर में विश्वास करता था तो मेरा दिमाग मुडता नहीं था। वास्तव में, मैंने अपने जीवन में पहली बार सीखा कि मैं वास्तव में अपने लिए सोच सकता था। मैं इस बात का पालन नहीं कर रहा था कि दुनिया ने क्या माना, कहा और किया। परमेश्वर ने अपने पवित्र आत्मा को मेरे अंदर रखा और मेरे

वचन के माध्यम से मुझसे बात की। मैंने भगवान से सुना, उनकी बुद्धि को पकड़ा और जो कुछ भी मैं कभी भी खुद के साथ आ सकता था उससे कहीं बेहतर जीवन जीया। एक स्वतंत्र विचारक होने की बात करो!

भगवान से सुनना सिर्फ मसीह के शिष्य होने का मतलब क्या है इसकी शुरुआत है। सुनकर सोच में पड़ जाना चाहिए। सोच को सीखना चाहिए।

सीखने को करना चाहिए।

1. सुनना 2. सोचना 3. सीखना 4. करना

यह एक सरल प्रक्रिया है, लेकिन यह आसान नहीं है - और यह जल्दी नहीं है। यीशु मसीह के शिष्य के रूप में विकसित होने का प्रयास और समय लगता है। हालाँकि, मैं पृथ्वी पर अपना समय बिताने के किसी भी बेहतर तरीके के बारे में नहीं सोच सकता। जब हम उनके शिष्य बनते हैं तो यीशु हमें "अनन्त जीवन का उपहार" देते हैं। पृथ्वी पर हमारा कम समय यीशु के साथ हमारे दिल के सिंहासन पर एक अनन्त प्रेम गीत की शुरुआत है।



एक शिष्य आज्ञाकारी है

एक शिष्य इस बात को सुनता है कि यीशु क्या कहता है और ज्ञान और दिशा के उनके शब्दों पर गंभीरता से विचार करता है। लेकिन यह वहाँ नहीं रुकता।

यीशु मसीह का एक शिष्य भी एक कर्ता है। वे सुनते हैं कि भगवान क्या कहते हैं और फिर उनकी आज्ञा का पालन करते हैं। यीशु ने अपने अनुयायियों को स्पष्ट कर दिया कि उनका पालन करना एक शिष्य होने का एक महत्वपूर्ण हिस्सा था।

“और यीशु ने आकर उनसे कहा, spoke मुझे स्वर्ग और पृथ्वी पर सभी अधिकार दिए गए हैं। इसलिए जाओ और सभी राष्ट्रों के शिष्यों को बनाओ, उन्हें पिता और पुत्र और पवित्र आत्मा के नाम पर बपतिस्मा देना, उन्हें उन सभी चीजों का निरीक्षण करना सिखाना जो मैंने तुम्हें आज्ञा दी है; और लो, मैं तुम्हारे साथ हमेशा रहा हूँ, यहाँ तक कि उम्र के अंत तक भी। ” आमीन। मत्ती 28:

18-20

इससे पहले कि यीशु ने शिष्यत्व की प्रक्रिया के बारे में कुछ भी कहा, उसने उन्हें शिष्यत्व की शक्ति की ओर इशारा किया: "मुझे स्वर्ग और पृथ्वी पर सभी अधिकार दिए गए हैं।" हम उतना ही व्यस्त हो सकते हैं जितना हम यीशु मसीह के अनुसरण में होना चाहते हैं, लेकिन हमारे प्रयास उनकी शक्ति के बिना कुछ भी नहीं हैं। यीशु के पास स्वर्ग और पृथ्वी में सभी अधिकार हैं। ग्रीक शब्द एक्सोशिया है और इसका अर्थ है "कार्य करने का अधिकार, कार्य करने की शक्ति, कार्य करने की अनुमति, कार्रवाई की स्वतंत्रता।" यहाँ विचार यह है कि यीशु मसीह के पास अधिकार है और वह जैसा चाहे वैसा कर सकता है। यीशु के पास वह अधिकार है जो वह करना चाहता है और अपने अनुयायियों से कुछ भी प्राप्त करना चाहता है। यीशु हमसे क्या चाहता है?

करना? "इसलिए जाओ और सभी राष्ट्रों के शिष्यों को बनाओ।" यीशु चाहते हैं कि हम उनके अधिकार में जाएँ और हर राष्ट्र के लोगों को शिष्य करें। हम लोगों को शिष्य कैसे बनाते हैं? हम उन्हें सब कुछ देखना सिखाते हैं जो उन्होंने हमें आज्ञा दी है।

क्या आपने देखा कि यीशु हमें क्या बनना चाहते हैं? शिक्षकों की! "उन्हें उन सभी चीजों का निरीक्षण करना सिखाते हैं जो मैंने आपको आज्ञा दी है।" शिष्य वह होता है जो सीखने और आज्ञाकारिता के आधार पर जानता है। यीशु ने यह नहीं कहा, "उन्हें उन सभी चीजों का निरीक्षण करना जो मैंने तुम्हें करने के लिए कहा है।" उन्होंने कहा "उन्हें उन सभी चीजों का निरीक्षण करना सिखाता हूँ जो मैंने आपको आज्ञा दी है।" एक शिक्षक वह होता है जिसने अपने भगवान और उद्धारकर्ता की आज्ञा का पालन किया है और दूसरों को भी ऐसा करने का निर्देश दिया है।

यीशु चाहता है कि हम पहले उसे पूरी आज्ञाकारिता में पालन करें, फिर दूसरों को सिखाएँ कि कैसे उसका पालन करें।

1. यीशु आगे बढ़ता है - हम अनुसरण करते हैं।
2. यीशु सिखाता है - हम सीखते हैं।
3. यीशु आज्ञा देता है - हम मानते हैं।
4. यीशु ने हमें शिष्यों को उनका अधिकार दिया है - हम दूसरों को सिखाते हैं कि उनका पालन कैसे करें और उनका पालन करें।

इतना सरल, फिर भी इतना जटिल। यह विचार बहुत ही सरल है, लेकिन इस कार्य को पूरा करने में भक्ति और आज्ञाकारिता का जीवनकाल लगता है। क्या आप चुनौती के लिए तैयार हैं? मैं यीशु मसीह पर विश्वास करने और उसकी आज्ञा मानने के लिए अपने जीवन के साथ कुछ भी बेहतर करने के बारे में नहीं सोच सकता।





एक शिष्य अकेला नहीं है

“तब ग्यारह शिष्य गलील में चले गए, जिस पर्वत को यीशु ने उनके लिए नियुक्त किया था। जब उन्होंने उसे देखा, तो उन्होंने उसकी पूजा की; लेकिन कुछ को संदेह हुआ। और यीशु ने आकर उनसे कहा, तो मुझे स्वर्ग और पृथ्वी पर सभी अधिकार दिए गए हैं। इसलिए जाओ और सभी राष्ट्रों के शिष्यों को बनाओ, उन्हें पिता और पुत्र और पवित्र आत्मा के नाम पर बपतिस्मा देना, उन्हें उन सभी चीजों का निरीक्षण करना सिखाना जो मैंने तुम्हें आज्ञा दी है; और लो, मैं तुम्हारे साथ हमेशा रहा हूँ, यहाँ तक कि उम्र के अंत तक भी। " आमीन। मत्ती 28: 16-20

क्या आपने कभी सोचा है कि 11 शिष्यों में से कुछ ने संदेह क्यों किया? वे रिसेन मसीह की उपस्थिति में हैं। वे सब उसे देख चुके हैं, वे उसके साथ चल रहे हैं, उसके साथ बात की है, उसकी बात सुनी है, उसके साथ प्रार्थना की है, उसके साथ खाया है, और उसे छुआ है। वे जानते हैं कि यीशु की मृत्यु हो गई और वे जानते हैं कि वह मरे हुए में से जी उठे। तो, उन्होंने संदेह क्यों किया? उन्हें क्या संदेह था?

ग्रीक शब्द का अनुवाद "शंकित" है, जो कि एडिस्टासन है। इसका अर्थ है "दो तरह से खड़े होना, दो तरह से खड़े होना" और इसका अर्थ है अनिश्चितता और हिचकिचाहट कि किस रास्ते पर जाना है। यह उस व्यक्ति की तस्वीर है, जहाँ दो रास्ते मिलते हैं और न जाने कौन सा रास्ता चुनना है। "संकोच" शब्द "शंका" से बेहतर अनुवाद होगा। सभी शिष्यों ने मसीह की पूजा की, लेकिन कुछ लोगों ने "संकोच" किया।

इस बारे में सोचें कि वे अभी क्या कर रहे थे। उनके जीवन के अंतिम पाँच सप्ताह दर्दनाक थे। जीसस को गिरफ्तार कर लिया गया। सभी शिष्य अपने जीवन के लिए भागे। यीशु को मारने, पीटने और सूली पर चढ़ाने की कोशिश की गई। वह मर गया और रोमन सैनिकों द्वारा संरक्षित एक मकबरे में दफनाया गया। उन्हें अपने प्राणों का भय था। एक मसीहाई साम्राज्य के लिए

उनकी आशाओं और सपनों को कुचल दिया गया था। उन्हें नहीं पता था कि उनके और उनके परिवारों के लिए उनका भविष्य क्या है। फिर, यीशु मृत अवस्था से उठे और अपने शिष्यों को कई बार दर्शन दिए। उसने उन्हें पृथ्वी पर अपने मिशन के बारे में बताया और वह शासन करने और शासन करने के लिए स्वर्ग जा रहा था।

क्या यह कोई आश्चर्य की बात है कि यीशु के अनुसरण करने के लिए उनके कुछ शिष्य "संकोच" कर रहे थे? क्या वे ऐसा कर सकते थे? क्या वे चुनौती के लिए तैयार थे? क्या उनके पास ताकत होगी? क्या उनके पास बुद्धि होगी? उनके सामने रखे गए महान कार्य को वे कैसे पूरा कर सकते थे? वे खड़े थे जहाँ दो रास्ते मिलते थे और वे हिचकिचाते थे।

हम अपने शिष्यत्व में कहाँ संकोच करते हैं? अभी हम किन दोहरे रास्तों का सामना कर रहे हैं जो हमें परमेश्वर के पुत्र का अनुसरण करने के लिए प्रेरित कर रहे हैं? मुझे संदेह है कि हम में से कई चुनौतियों का सामना कर रहे हैं, जिसके कारण 11 में से कुछ शिष्य संकोच करते हैं, इसलिए हम अपने विश्वास में आगे क्यों नहीं बढ़ सकते हैं?

सुनो, यीशु तुमसे क्या कह रहा है। उसके पास सभी अधिकार हैं, सभी शक्ति है, इसलिए जाओ - जाओ और अपने परिवार, अपने पड़ोसियों, अपने स्कूल, अपने कार्यस्थल, अपने समुदाय को शिष्य बनाओ। और उनके अद्भुत वादे को मत भूलना: "और लो, मैं हमेशा तुम्हारे साथ हूँ, यहां तक कि उम्र के अंत तक भी।"

यह याद दिलाता है कि पॉल ने 2 कुरिन्थियों 4: 9 में क्या लिखा है। उन्होंने कहा कि यीशु मसीह के अनुयायियों को सताया जा सकता है, लेकिन वे कभी भी पीछे नहीं हटेंगे। यीशु आपके साथ है, आपके साथ है, और उम्र के अंत तक भी आपके साथ रहेगा। तुम अकेले नहीं हो। जीसस तुम्हें

कभी नहीं छोड़ेंगे। वह तुम्हें कभी नहीं छोड़ेगा। वह रास्ता लें जो वह चाहता है कि आप चलें और वह आपके साथ रहेगा। हमेशा।

"धर्मग्रंथ न्यू किंग जेम्स वर्जन से लिया गया। कॉपीराइट © १ ९ N२ थॉमस नेल्सन, इंक द्वारा अनुमति के लिए प्रयुक्त। सभी अधिकार सुरक्षित।"

कॉपीराइट © 1990-2018 ग्रेसलिफ़ मंत्रालयों